

## «Новой школе - новые учителя»

7 ноября в МБОУ «Лицей 19» состоялся установочный семинар для молодых педагогов, участников конкурса «Новой школе- новые учителя». С напутственным словом к участникам семинара обратились сотрудники Комитета по образованию Гайко Виктория Анатольевна и Горковенко Елена Андреевна.

Члены актива клуба «Учитель года»: Варельджан К.С., Максимова И.Н., Сергеева Т.В., Левченко С.В. осветили основные требования к конкурсным испытаниям, подготовили методические рекомендации участникам конкурса. В этом году 10 молодых педагогов примут участие в конкурсе.



17 ноября в Малом зале Комитета по образованию состоялось последнее конкурсное испытание для молодых учителей в рамках конкурса профессионального мастерства «Новой школе-новые учителя». Конкурс прошел в формате Панельной дискуссии. Молодые педагоги обсудили актуальные вопросы современного Российского образования. Каждый из участников высказал свое видение по 10 направлениям, которые подготовили организаторы конкурса.

